

窦唯妹妹参演王菲个唱

10月29日,王菲将正式开唱。负责票务的高女士称,现在五场王菲演唱会的票绝大部分已经出清,但还有少量1000元和1500元的票可供购买。而所谓的“炒到7000元”的说法都是一些票贩子在炒作。另外,王菲前夫窦唯的妹妹窦颖和樊竹青一起担任和声部分。

星事

你们绝不 绝不是导演

正事八卦 副业拍片

刘烨喜得贵子,不是被娱记报道而是被导演陆川抢先通过微博发布;鄢颇被砍了,也是陆导第一时间在微博公布,让人感叹他不去做娱记实在很可惜。导演们在执导筒背后,实在有着不为人知的另一份天赋,比如——冯小刚:主编兼首席评论员;陈嘉上:时事评论员;彭浩翔:情感编辑;高群书:万金油编辑。

主编兼首席评论员:冯小刚(平时不报,一报必大搞)

代表作:怒骂孙海英、呼唤用回“亲”字

冯小刚自喻“冯通社”,摆明将微博当成是他的独家报纸,平时发言,字斟句酌,用微博发功主张“言简意赅”,尽量用最少的

字数,表达自己最想说的话,他本人也称“我会琢磨着如何在有限的字数内表达清楚”,冯导微博内容涉及影片拍摄进程、笑话段子、生活琐事等等。在拍摄《非诚勿扰2》时,被媒体报道有

占用公共资源盈利之嫌,为此他立刻为自己辩护:“如果说摄制组在经申请并获允许的情况下封闭公园一角拍摄算是扰民应该受到谴责的话,那全世界的摄制组都应该解散。岂有此理?”

时事评论员:陈嘉上(以国家大事为己任)

代表句:我们尊重和维大家发声的权利时,更要尊重和维一些不想发声的权利。

时事评论员的工作就是,在新闻事件发生之后,迅速摸清来

龙去脉,并发表独到的观点。陈嘉上导演微博上讨论的不是风花雪月、创作灵感及作品,大多是新闻热点。包括强拆、房地产楼价、日本捕鲸、气候变化等等

都是他关注的话题,爱护动物的他还不时谴责虐待动物的行为,还热心转发寻找走失猫狗的消息。

情感编辑:彭浩翔(妹子什么的最喜欢了)

代表句:哥只是个传说,远观尚可玩味,褒玩得喊回水啦。

彭浩翔曾经在报纸及杂志上开设情感专栏,多年解答情感问题算是得心应手,观点独到,

“我会告诉你你爸不想说、你妈不好说的真实答案”。注册微博之后,彭浩翔把自己专长也延伸到了网络上,不时转发些无伤大雅的“有味”段子,或是写些关于

爱情的精辟小语,因为他要经常回复网友。因早前撰写其新书,在在微博上征集网友的情感故事,展开探讨指引方向,被网友视为两性专家。

文娱部记者:陆川(哪里有八卦哪里就有他)

代表作:鄢波被砍案、刘烨得子、泄露章子怡是封杀汤唯幕后黑手

陆川被网友发帖评为娱乐圈“五大没谱”男人之一,原因是他作为一名导演,却时时热衷最新的娱乐八卦,活脱脱

一个敬业的娱乐记者,发掘第一手娱乐新闻。最快最新,是他微博的一大特色。率先爆出的“鄢波被砍事件”,称得上是陆川的代表作。

八卦新闻来得比正式娱记还快,怪不得有网友调侃:“真服

陆川了,怎么就那么大嘴巴呢,上次鄢波被砍是他第一个爆料的,这回刘烨得儿子又是他第一个微博的,以后他可以主业误记,副业导演,难不成那哥玩的不是艺术,是八卦?”

万金油编辑:高群书(不好归类,处处留情)

代表作:寇世勋内地包三奶、炮轰余男耍大牌

《风声》、《西风烈》等影片的导演高群书可是十足“微博

控”,通过微博,分享读的书、逗闷子、自创段子、转载新闻……杂七杂八炒成一盘好不热闹。他还自曝对微博上瘾,每天至少早晚两次上去逛,关注的对象多是媒体同行。早

前在微博爆料寇世勋在内地包三奶的消息,引起不小风波。兴趣广泛的他,什么都能聊,甚至还跟网友分享最近爱看的美剧,连在国庆期间爆红的小月月,高导也一清二楚。

毛阿敏、解晓东献唱 杨立新朗诵

九艺节开幕式大型文艺晚会星光熠熠



星报讯(记者 徐佳) 今天晚上8点,第九届安徽省艺术节暨马鞍山中国李白诗歌节的重头戏——开幕式暨文艺演出将在马鞍山市大剧院隆重举行。在昨日下午于马鞍山市召开的新闻发布会上,记者了解到,今晚的晚会除了有安徽省梅花奖获奖演员悉数登场之外,还有毛阿敏、解晓东、雷佳、杨立新等国内知名的歌手和演员将登台献艺,为观众奉献一台精美绝伦的视觉盛宴。

在昨日下午的新闻发布会上,据马鞍山市市委常委、副市长骆磊介绍,开幕式文艺演出“江南江北我的家”是艺术节的重头戏。演出由序幕“致皖江”、“淮河情·走千走万,好不过淮河两岸”、“黄山风·一生痴绝处,无梦到徽州”、“皖江潮·天河挂绿水,秀出九芙蓉”、尾声“崛起的江淮”五部分构成。双节联动,内容兼顾,融合巧妙,有品位、有特色、有气势。新人新作多,新创作

品占三分之二以上。另外,演员阵容强大,知名歌手毛阿敏、解晓东、雷佳,曾在电影《第一书记》中扮演沈浩的著名演员杨立新将在开幕式文艺演出上亮相,安徽省梅花奖获奖演员也将悉数出场。

此外,“两节”合办创下了规模最大、水平最高、项目最多、时间最长的记录。“两节”自9月至11月在马鞍山举办,呈现出惠民乐民方式多、专业艺术精品多、服务群众

活动多的特点。除开闭幕式外,共安排专业艺术活动7项,诗歌文化活动6项,群众文化活动9项,经贸招商活动4项,各类演出70余场,参与的演职人员8000余名。在节目方面,组织调集了八艺节以来全省各地及省外的院团获奖剧目5台,新剧目16台及舞蹈、声乐、器乐调演14场及各类展览群众文化活动,集中展示了全省三年来专业艺术创作和群众文化的丰硕成果。